

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

《桃姐》票房大收感謝觀眾

葉德嫻：證明香港人有腦

許鞍華前晚出席銅鑼灣舉行的電影特別場，收益將撥捐一老人服務中心。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《桃姐》前晚分別假太古及銅鑼灣舉行慈善電影特別場，葉德嫻(Deanie)出席了由香港乳癌基金會於太古UA舉行的慈善電影特別場。《桃姐》在港上映短短數天，票房已過千萬，成績相當不俗。

Deanie姐甫到場即大受現場來賓歡迎，被拉着合照，她亦來者不拒，表現友善。席間Deanie姐又呼籲女士們要定期接受乳癌檢查，司儀問到Deanie姐如身邊有朋友患上乳癌會怎麼做？Deanie姐說：「鼓勵吓佢，我哋大傷風都好淒涼，何況要面對生死，所以要多啲聆聽。」戲中Deanie姐飾演女僕桃姐，她笑言能照顧別人是福份，若然被照顧就可享受別人的關懷，也不是不好的事，但以她來說，就愛照顧別人多些。

葉德嫻指自己會定期做身體檢查。

日前才由馬來西亞返港的Deanie姐，接受訪問時得悉影片票房爆滿，她笑說：「咁就好了，多謝返香港觀眾，其實好感動。初時好驚華仔蝕本，咁正氣的電影咁受歡迎，證明香港電影未死，我哋唔係豬，有腦嘍。」至於對票房，她沒有定下目標，只要報喜便是。因為影片成功是大家的群策群力，不是一兩個人的功勞。

愛吃甜糖尿指數偏高要忍口

前晚華仔並沒出現，Deanie姐笑言沒有找華仔，但明日會搞慶祝會，華仔到時應該會出現。問到華仔的太太不是快要生B了嗎？Deanie笑稱不清楚，怕華仔鬧她，讓華仔鍾意講先講。自言有定期做檢查的Deanie姐，自爆膽固醇及糖尿指數偏高，奈何愛吃朱古力。問到出席慶功宴豈不是不能大吃大喝？她笑道：「係呀。」

至於《桃》片導演許鞍華(Ann)就聯同導演陳德森出席於銅鑼灣舉行的慈善電影特別場，收益將撥捐裕光社老人服務中心。對於影片票房大收，阿Ann笑說：「多人睇都好囉。」阿Ann表示不會因《桃姐》收得而多拍老人家題材的影片，但承認票房好容易找老闆投資，而迄下她正籌備一部文藝片。

爆謝賢潛水頑皮捉海龜

謝婷婷指父親生猛

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝婷婷(圖左)、何超儀及陳貝兒昨日到旺角為大型咖啡連鎖店的「全新概念店」擔任開幕剪綵嘉賓，該店更設有「電影展覽館」供客人欣賞多套經典本地電影作品。昨日活動進行到一半，超儀才匆忙趕到，甫到場即連聲道歉，並解釋因身體不適去看醫生，醫生指她患了肺炎。一臉病容的超儀表示自己剛由北京返港，可能是在當地染病回來。

謝婷婷活動上被司儀楊洛博問到印象中最深刻的本港電影時，她就投了父親謝賢於1967年所拍的《英雄本色》一票，又大讚爸爸當年如何有型。婷婷剛隨哥哥霆鋒、父母及男友去了馬來西亞度假回來，對於近日有報道指四哥身體欠佳，她也感莫名其妙：「我都唔知點解會咁傳？嗰陣我哋仲係馬來西亞個島上潛水！因為我哋帶埋媽咪的一個朋友過去，佢係潛水教練，佢(四哥)都不知幾生猛，仲有落水潛埋一份嘍！佢在水底見到一些海龜，仲百厭到潛埋去捉佢，點知就畀個教練『的』佢返來！佢就話想影相而已！其實都擔心佢的，因為嚟水



謝婷婷(圖左)、何超儀及陳貝兒昨日到旺角為大型咖啡連鎖店的「全新概念店」擔任開幕剪綵嘉賓。

新劇將與汪明荃合作

羅仲謙坦言有壓力

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅仲謙(見圖)昨日接受數碼電台DBC的訪問，謙仔笑言和DJ Martin是好朋友，相信對方會好識做，不會問他的排開。DJ Martin與謙仔不時相約踢波，他表示一起踢波都未見過謙仔帶女友來觀戰。謙仔謂將來有機會都會帶女友去看自己踢波，認識他的一班朋友，而他又住村屋，大時大節有舞龍舞獅，也想與女友分享。謙仔表示稍後和汪明荃合作拍劇《媽不得媽媽》，劇中分飾母子，更有不少對手戲，相信壓力一定有，笑言如考牌一樣，但會很有挑戰。



羅仲謙(見圖)昨日接受數碼電台DBC的訪問。

與洪天明接受婚前輔導 周家蔚有新發現

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)準新娘周家蔚(圖左)昨日聯同李亞男出席商場復活節活動，二人更獲大會安排「龍B」獻吻及獲贈「金蛋」，寓意恨生B的家蔚早日誕下「金蛋」，逗得她笑逐顏開。

將於下周舉行婚禮的家蔚，表示婚禮已準備得七七八八，昨日才回去公司派喜帖及餅卡，但還未去試婚紗，姊妹裙亦未有得試。她笑道：「心情越來越緊張，以前覺得婚姻有張紙就得，係兩個人的事，但認到註冊時有很多親友見證，原來是兩個家庭的事。」為加深大家的了解，家蔚亦有偕同天明接受婚前輔導，令她很感激。她謂出席活動前就上了最後一堂婚前輔導，有很多新發現，問到是否發現他有很多戀情？她笑道：「我好清楚他的情史，上完堂至

知天明以前係點成長，發覺原來天明還選就我，我要對他多啲禮讓及容忍。」見他對「龍B」愛不釋手，家蔚笑指嫁了便會努力造人，希望生個大眼B。問到可有信心生個靚B？家蔚笑說：「唔知，聽天由命。」



準新娘周家蔚(圖左)昨日聯同李亞男出席商場復活節活動。

媽媽卸任經理人

陳嘉桓否認與母不和

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳嘉桓(Rose)(見圖)日前擔任「婚禮雜誌大獎頒獎典禮」頒獎嘉賓，兼任模特兒行騷的Rose表示對自己的婚禮仍然充滿憧憬，但現在年紀尚小，還是先着重工作上。提到最近有傳與媽媽Ronnie不和，Rose否認傳言，並表示公司、師傅與師母都很錫她。Rose表示媽咪二月已卸任其經理人一職，雖然工作上分開，但她稱私底下媽咪都會繼續照顧自己，她說：「可以試下自己獨立，而且公司個個都會看住我。」問到Rose是否受早前不愉快事件影響而少了工作？她就解釋自己最近多時間去學車和練功夫，為稍候

接拍的一部有關葉問的電影做準備，她強調所說的不和都只是傳言。即將與薛嘉麟舉行婚禮的諸葛紫岐，表示現時心情沒有太過緊張，她說：「可能到當日才會緊張。」她表示已準備好婚紗，更不用為穿婚紗而節食。Marie透露結婚當日會有傳統的踢轎門，問到屆時預備了甚麼遊戲，Marie即保護未來丈夫，說道：「我叫姊妹們不要玩得太多，我怕他早上被人糟完，夜晚就……哈哈。」至於陳法拉會否出席婚禮，Marie表示相信未來丈夫的家人會通知對方。會否介意要斟茶給法拉？她表示會跟隨大妯姐指示。



日前擔任「婚禮雜誌大獎頒獎典禮」頒獎嘉賓，兼任模特兒行騷的Rose表示對自己的婚禮仍然充滿憧憬。

着婚紗禮服預演婚禮



陳豪與陳茵媺身穿婚紗禮服切蛋糕，儼如預演婚禮。



陳豪拖陳茵媺手，但二人對望後，即忍不住笑。



陳豪與陳茵媺被要求手執「愛的宣言」板，祝福一眾有情人。

陳茵媺面前 陳豪拒提舊愛

陳豪拒提舊愛

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀)陳豪和女友陳茵媺(Aimee)首次穿着婚紗禮服出席《The One 婚禮天階The AIR揭幕禮》，二人儼如預演婚禮，既拋花球又切蛋糕及祝酒，只是二人顯得有點避忌，全程不肯觸手，合照時隔着一條空隙。當傳媒要求二人親吻時遭到拒絕，陳豪更尷尬面紅耳赤。雖然他們在傳媒面前故作生疏，但當提到陳豪舊愛時，二人口徑一致不作回應，陳豪決絕地表示不會在現任女友前提舊愛，況且他們心態均是向前看，不會回望過去。

陳豪以滿足眼神迎接Aimee進場，一對預演「新人」在大會安排下寫上「愛的宣言」，二人合拍寫上「開開心心」、「快快樂樂」。之後互測心意時，Aimee貼中男方選擇粉紅色的結婚場地佈置，可是陳豪在「執子之手」環節上合上眼睛竟分辨錯Aimee的手，最後司儀「執手」打圓場。雖然做足婚禮的儀式，但見二人相當避忌，全程保持距離。陳豪表示：「今日好開心，因為好耐無同Aimee一起工作，雖然有些尷尬，感覺是好玩的，我咁大個仔未試過這樣，夠晒sweet。」Aimee坦言感尷尬，感覺如像拍戲，今次以演員身份參與，拋花球時也想起拍戲的情節。

陳豪認錯手 女友解圍

問二人情侶檔合作預演婚禮是否特別開心？二人以打哈哈來避過話題，然而陳豪相當識做，大讚女友新娘look漂亮「爆分」。他們形容這次是好開心酬勞價，兩份酬勞一個人收？陳豪

笑說：「邊個收都無所謂，當有工作機會，不介意再一齊合作，能夠一起工作已經開心。(全數酬勞給女友?)OK嘅。」問到Aimee是否嫁得過陳豪，她笑謎謎說：「慢慢來，大家不要心急過我們，也沒想過自己婚禮是怎麼樣。」陳豪和應說：「take it slow，暫時工作先行，我們的關係保持低調。」取笑陳豪連女友的手也認錯，他死撐說：「唔係，最後都選對了。」Aimee為男友解圍說他是搞氣氛而已。

大馬咖啡店已抽身了

提到陳豪舊愛廖碧兒(Bernice)(見圖圓)覺得二人從沒承認拍拖，埋怨陳豪單方面向外發表「分手論」，陳豪對此謂：「關於過往不便作任何回應，過去已過去，要展望將來，為將來努力是阿Mo(陳豪英文名)方針，(不滿對方重提舊事?)唔好意思，我不便回應，第一Aimee企啲旁邊，問我這個問題都奇怪，我向來作風是展望將來。」Aimee同樣拒絕回應，陳豪謂：「我們沒有傾過這問題，相信沉迷過往並非阿Mo作風，也不是Aimee作風，只會向前行，為將來而努力。」Aimee覺得凡事向正面看，最緊要開開心心。

另外，陳豪去年在大馬開設咖啡店被傳「結業」，他謂：「私人小事不特別講，總之自己已抽身出來沒有再搞。」

廖碧兒五月替王維基拍劇

至於Bernice前晚以香港乳癌基金會大使身份出席另一活動，近日Bernice接受專訪時重提舊愛「雙豪」，問她可擔心被指翻炒舊聞？她否認有重提舊愛，並強調：「人哋鍾意點寫就點寫，過咗去就過咗去，已回應咗。」Bernice表示剛於橫城做完慈善演唱會，之後便返內地拍兩部劇，其中一部是與譚耀文及唐文龍合作，五月就返港為王維基的新電視台拍攝一部跟音樂有關的劇集。



提到陳豪舊愛廖碧兒(Bernice)(見圖圓)覺得二人從沒承認拍拖。